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Odůvodnění hodnocení a celkové shrnutí: 

Předkládaná práce nesplňuje četné požadavky, které jsou na závěrečnou práci na PEF kladené. Plnému názvu práce 
"Nezaměstnanost a její ps. (!) dopady" lze jednoznačně porozumět pouze z jejího anglického překladu, a i ostatní 
náležitosti zadání působí značně lajdácky (ich forma, překlepy, klíčová slova, doporučené zdroje informací a forma 
jejich uvedení, a další.) 

Kromě osobního zájmu naseznámenísesdanou problematikou chybístanovenícíle práce, včetně formulování (v zadá
ní práce předpokládaných) hypotéz (nebo i výzkumných otázek). Kapitola Metodika je naprosto nedostatečná, v pod
statě zcela chybí celý plán výzkumu. 

V rámci literární rešerše pracuje autorka s naprosto nedostatečným množstvím zdrojů, většinou se jedná o "výtah" 
z jedné publikace pro jednu nebo i více kapitol, způsob uvádění citací naprosto neodpovídá normě (například zcela za
nedbává přímé citace!, sekundární citace nejsou uváděny, v seznamu použité literatury uvádí publikace, které nejsou 
v práci použity, zdroje jsou uváděny neúplně atd.). Práce obsahuje četné hrubky. Zcela postrádám kapitolu Výsledky!, 
ačkoli autorka neváhá na základě provedeného šetření potvrzovat platnost poznatků uváděných v základní odbor
né literatuře k tématu. Ačkoli byla zřejmě data sebrána na odpovídajícím vzorku respondentů, vyžadovalo by jejich 
zpracování a interpretace výrazně jinou kvalitu (stanovením výzkumných předpokladů/otázek/hypotéz počínaje). 

S ohledem na zásadní nedostatky ve všech částech práce, nedodržení zadání práce, a na chybějící výzkumný plán 
především, nemohu práci v této podobě doporučit k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 

Co bylo cílem předkládané práce? Jaké byly "předem stanovené výzkumné předpoklady"? Proč nejsou uvedeny v prá
ci? Proč není postupováno podle Zadání práce? 

Uvádíte, že: "Můj názor je, že díky většímu povědomí o nezaměstnanosti bude společnost lépe připravena na tuto 
situaci a bude též docházet k většímu porozumění k lidem, které se do této situace dostanou." Jak Vaše práce přispěla 
k většímu porozumění nezaměstnaným? 
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